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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенного списка. Выбирайте слова
последовательно, мысленно вставляя их в нужной форме. Помните, что некоторые данные нижнего ряда могут не использоваться.
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв верхнего ряда. Например: А1Б6В4.
 

По условиям Кревской унии Ягайло в А )__________ году крестил литовцев-язычников. В этом же году он издал привилей, по
которому феодалам давались дополнительные права и свободы при условии принятия Б ) __________ . Этот привилей не распро-
странялся на феодалов, исповедовавших В )__________.

1)  католичество
2)  православие
3)  униатство
4)  протестантизм
5)  1385
6)  1387


